Cebirsel ifadelerde ¢ikarma islemi-1

7. Sinif Matematik

(4x-1)-(2x+3)
isleminin sonucunun en sa-
de sekli asagidakilerden han-
gisidir?
A) 2x-4
C) 2x+4

B) 2x-2
D) 2x+2

(3x+2)-(x-5)
isleminin sonucunun en sa-
de sekli asagidakilerden han-
gisidir?
A) 2x-7
C) 2x+3

B) 2x-3
D) 2x+7

(-x+3)-(2x-5)

isleminin sonucunun en sa-
de sekli agsagidakilerden han-
gisidir?
A) -x+2
C)-x+8

B) -3x+2
D) -3x+8

4,

(2x-3y-1)-(3x+3)
isleminin sonucunun en sa-
de sekli asagidakilerden han-
gisidir?
A) -x-3y+2
C) -x-3y-2

B) -x+3y-4
D) -x-3y-4

(2%-3y-1)-(-y+1)

isleminin sonucunun en sa-
de sekli asagidakilerden han-
gisidir?
A) 2x-2y
C) 2x-2y-2

B) 2x-4y-2
D) 2x+4y-2

(1-2x-y)-(2+3y)

isleminin sonucunun en sa-
de sekli asagidakilerden han-
gisidir?
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A) -1-2x-4y B) 3-2x+y
C) 1-2x-4y D) 2x-2y+3
Bilican

A=-a-b+c, B=a-b-2¢-3

olduguna gére A—B’nin en
sade sekli agsagidakilerden
hangisidir?

A) -2a+c+3
C) -2a-3c+3

B) -2a+3c+3
D) -2a-c-3

(2a-b+c-3) cebirsel ifadesin-
den asagidaki cebirsel ifade-
lerden hangisi ¢ikarilirsa so-

nucun en sade sekli (2a+b+1)
olur?

A) -2b+c-4
B) -2b-c-4

C) -2b-c+4
D) 2b+c-4

(1-2a-a2)-(-1+a+a?)
isleminin sonucunun en sa-
de sekli agsagidakilerden han-
gisidir?

A) -2a2-2a+2
C) -a2-3a-2

B) -2a2-3a+2
D) a2-3a+2
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10. A B 13.  (8x-12) cm uzunlugundaki mu- 16. (2x-3y-5)-(-x+4y+z-3)
mun (3x-8)’lik kismi yanmustir. isleminin en sade sekli aga-
Buna gére mumdan geriye gidakilerden hangisidir?
D 3x+4 C ka¢ cm kahr?

A) 3x-7y-z-2 B) 3x-7y-z-8

sekildeki ABCD uggeninde |BC| C) 3x-7Ty-z+2 D) 3x-7y-z+8

|IDC|'den x-2 birim daha kisadir.
Buna gore IABI-IBCI kag¢
birimdir?

A) x+2 B) x+4

C) x-2 D) x-4

A) 5x-4 B) 5x-20
C) 5x-8 D) 5x+4

(3x+4)-(2x+2)

14. Asagidaki esitliklerden han-

gisi yanlistir? 17.  Asagidaki sekilde ABCD ve

EFGC birer karedir.
A) (2a+b)-(2b-2)=2a-b+2
B) (a+3b)-(-a-2)=2a+3b+2 A B
C) (-a+2b)-(-2a-2)=2a-b-2 E F
)

1. ‘ 2x-4
‘ 3x+2
5x-3
Sekildeki dikdortgenler priz-
masinda iki farkl aynitin bii-

yugiinden kiiguigunu ¢ikarir-
sak asagidaki sonuglardan

D) (-2a-b)-(-b+2)=-2a-2

D 2x3y C x+2G
Buna gore |BE| kag¢ birimdir?
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hangisini elde edemeyiz?
+3y-2 D) x-4y-2
A) 2x-5 B) 3x+1 ©) x+3y ) x4y
C) x+6 D) x-2
15. Sekilde ABC Uggeni ikizkenar
tcgen ve |AB|=|AC|dir.
A
(2x+3) cm
12. (3x+4) cm uzunlugundaki ¢ivi
(2x-3) cm kalinligindaki tahta- B C 18. A=2a-b-4, B=2a-2b-6
ya tamamen cakiliyor. olduguna goére A-B’nin b=2
Buna gore ¢ivi tahtadan kag ABC licgenin cevresi (6x+2) icin degeri kactir?
cm digar ¢ikar? i 'dir?
X 1§ (7 . cm ise |BC| kag cm’dir? A) -4 B) -2
X- X-

) ) A) 2x-2 B) 2x-4 C)4 D)6

C) x+7 D) x+1 C) 2x-6 D) 2x-8
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